
1. Le diagramme suivant montre la proportion que comporte chacun des cinq groupes dans chaque recensement an total de tous les groupes. Ainsi 
le premier groupe dans le recensement de 1881 est do 6-7 pour 100 du total de tous les groupes du recensement de 1881. Le premier groupe de 1891 est de 
6*7 pour 100 du total de tous les groupes du recensement de 1891. 

2. L'augmentation dans chaque groupe de 1891 comparée avec un groupe analogue, en 1881. Ceci est démontré par les parties ombrées des colonnes 
de 1891* Par conséquent, le premier groupe de 1891» {partie ombrée) démontre que ce groupe a un surplus de 56 pour 100 de plus que le surplus du premier 
groupe de 1881. La longueur démontre la proportion dans chaque recensement que comporte chaque groupe aux autres groupes de ce recensement. L'étendue, 
en 1891; (lignes ombrées) montre l'augmentation dans chaque groupe comparée avec ISSU Ainsi, le groupe 5 de 1891 est plus élevé que le groupe 5 dé 
1SS1. Il est aussi plus étendu. Ces faits prouvent que les industries considérables du paya avaient un surplus en 1891 plus élevé en proportion que le 
surplus général de cette année, e t démontraient une augmentation de 69*6 pour 100 du groupe 5 de 1881 :— 

Total de* & groupe* H.» 

U7P.C ff?P.4 

l&L 

Votai des 6 groupa. 
ÀtigroautatioD, 1891 tuf 
Pour IvO de l'augmentation 

«ire.ltt.Stt 
H>vl67.til9 

H»? M . 

a3S r 
S! 

i 
Ml 

5P.«. G 7i».c, 

si* 

O M 

*32 

llfl 
• f M 

19O*UQ lO'l D.C 
I 3 

6vx\ 

f î l 

H M l 

H* 
ï i i l l 

M-Sftt 

IW pour cent. IOT pour ccût 


